
2023年幼儿游戏教案设计方案 幼儿园大
班游戏教案(通用5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编为大家收集的方案范
文，欢迎大家分享阅读。

幼儿游戏教案设计方案篇一

1、训练幼儿身体的灵活性和四肢的协调性。

2、激发幼儿参与游戏的兴趣，体验游戏的快乐。

【活动准备】宽阔的场地、泡沫垫子、音乐磁带、空纸箱

【活动过程】

二、探索活动:探索过桥的方法教师总结:过小桥时想想怎么
样才能稳稳当当地过小桥。你过桥时有没有碰到困难我们可
以怎么样来解决怎么样才能很稳地过桥。

三、放松活动:幼儿随着舒缓的音乐《让爱传情》自由表演。

活动延伸:幼儿回家后与爸爸妈妈作搭桥过河的游戏。

活动反思:

在搭桥的过程中启发幼儿积极思考，发展幼儿的创造能力，
让幼儿的动作和思维共同参与。培养了幼儿的合作意识及合
作能力，由于这些桥是给孩子们自己搭的，同时增加了游戏
的挑战性，孩子们在挑战中认识自我，增强了信心。



幼儿游戏教案设计方案篇二

教材分析：

《小兔和狼》是一首富有故事性的歌曲，二拍子，旋律简洁
流畅、活泼趣味。异常是趣味故事性的歌词，形象生动，便
于幼儿记忆。还有幼儿熟悉喜欢的小兔子，都是他们很感兴
趣的，也有助于提高他们参与活动的主动性和进取性，异常
是最终大灰狼的出现，更是在游戏时把活动气氛推向一个新
的高潮，让幼儿在玩玩乐乐中学习，体验欢乐，很适合中班
幼儿进行活动。

活动目标：

1、经过玩游戏，熟悉乐曲旋律，演唱歌曲《小兔和狼》。

2、用身体动作表现歌曲资料，创编不一样的造型。

3、体验音乐游戏带来的乐趣。

活动准备：

1、背景图

2、大灰狼头饰、小兔头饰

3、小图片若干

活动过程：

一 、故事导入

1、师:孩子们，看，谁来我们班做客了?(小兔子)我们和小兔
子打个招呼吧!



小兔子：小朋友们好!幼儿：小兔子好!

2、小兔子：小朋友们，今日我给你们讲个故事!你们想听
吗?(讲述故事)

一天，小小兔子跳呀跳呀跳到树林里玩，它竖起耳朵仔细听，
听到风儿在呼呼地吹，树叶沙沙地响。正当小兔子玩的开心
的时候呀，只听!嘭!嘭!哎呀，不好，来了一只大灰狼，吓的
小兔赶紧躲了起来，聪明的小兔子躲在大树丛中，大灰狼没
有发现它，灰溜溜地走了，小兔又高高兴兴地出来玩了。

3、师:故事好听吗?谁来说说在故事里你听到了什么?

幼儿：小兔子、狼。(出示背景图，图片小兔子、狼)

4、师：小朋友们听的真仔细!

二、熟悉旋律、学唱歌曲

1、师：这个趣味的故事还能编成一首歌曲呢!你们想听吗?

(教师跟着琴声进行第一次范唱)

2、师：好听吗?在歌曲里你听到了什么?(根据幼儿的回答，
出示小图片)

3、师：这么好听的歌曲，教师还想再来唱一遍呢!你们要竖
起耳朵仔细听教师是怎样唱的?(教师跟着琴声进行第二次范
唱)(教师边唱边手指图)

4、师：你们想来唱一唱吗?我们一齐跟着琴声来唱一唱!(师
幼一齐在座位上唱两遍)

5、小朋友们唱的真棒!



三、幼儿根据歌词创编相应的动作、以及造型。

1、师：在歌曲里小兔子是怎样样走路的?(请幼儿表演)谁来
学一学小兔竖起耳朵听的动作?风儿怎样样?树叶怎样样?(动
作)哎呀，谁来了?小兔看到狼后是什么样貌的呀?小兔害怕极
了，吓的躲了起来。

3、师：宝宝们，我们一边唱一边来完整的表演这个故事。

四、游戏《小兔和狼》。

1、师：《小兔和狼》还能做成游戏，你们想玩吗?听到狼来
了，小兔要想个办法不让狼发现，应当怎样办呀?在唱到“哎
呀”的时候声音不能很响，不然被狼发现的。

2、配班教师扮演狼，幼儿扮演小兔玩游戏。

3、一幼儿戴上头饰扮狼玩游戏。

五、结束部分。

师：小兔子们真聪明，大灰狼啊!没捉到小兔子，灰溜溜的走
了，我们又能够高高兴兴的到别的地方去玩了!走喽，去玩
啦!(音乐声中，幼儿边唱边跳出活动室。)

幼儿游戏教案设计方案篇三

活动目标：

1、练习侧走的潜力及动作的协调性。

2、探索用身体各部位夹球侧行的方法以及与同伴合作方式。

活动准备：



1、人手一只球2、箩筐四只3、螃蟹头饰一个

活动过程：

一、热身运动

2、此刻我们沿着线慢慢的侧行，好，此刻加快速度侧行，回
到原点，集合。请螃蟹宝宝们跟着妈妈坐下。

二、探索练习：

1、教师：那儿有一堆瓜，请螃蟹宝宝们把它们运回家，可是
运的时候不能用到我们的大钳子，你想怎样样来运?想好之后，
请螃蟹宝宝每人去拿一个瓜(强调不能用手)，然后沿着线把
它们运回家。

2、集合，请个别幼儿进行交流示范，请螃蟹宝宝们说说刚才
是怎样样运瓜的?

3、教师：此刻请螃蟹宝宝们再运一次瓜，这次用的方法要和
刚才的不一样。

三、合作运瓜

1、教师：刚才是一位小螃蟹运瓜，此刻请两位螃蟹宝宝合作
运瓜，我们的钳子还是不能碰到瓜，想想看，能够怎样
运?(运的时候注意两位宝宝的步子要整齐，大家要一齐走，
不能让瓜掉下来)。

2、个别幼儿进行交流示范。

3、再次练习，请螃蟹宝宝用和刚才不一样的方法运瓜，看哪
一队宝宝运的又快有稳。

四、游戏运瓜比赛



2、再次比赛。

活动结束：

幼儿游戏教案设计方案篇四

设计意图：

汽车是幼儿在日常生活中常见的交通工具，开汽车，贴近幼
儿生活，幼儿十分感兴趣，他们都愿意当司机。

所以我设计了一节游戏动《汽车开来了》，、透过乐曲培养
幼儿对音乐的感受潜力，初步学会按主角表演游戏，懂得简
单的交通规则。

活动目标：

1、培养幼儿对音乐的感受潜力，初步学会按主角表演游戏，
随音乐有节奏的开汽车。

2、会听辨音乐中的“叭叭叭”声，增强遵守交通规则的意识。

3、培养幼儿与他人合作的意识。

活动准备：

1、录音机及已录好《汽车开来了》的音乐，供音乐游戏时用。

2、音频、交通标志、玩具汽车，自制的人行横道线、红绿灯。

活动过程：

一创设情境，激发幼儿游戏兴趣。



1、出示红绿灯标志，引出谈话主题：我们为什么要遵守交通
规则?平时怎样做才能不会发生危险?(幼儿自由讨论)

教师小结：遵守交通规则很重要，穿马路时要看清红绿灯，
让幼儿认识并明白斑马线是行人过马路的交通标志。引导幼
儿说说在生活中因不遵守交通规则而发生的事故。

2、欣赏歌曲《汽车开来了》，“叭、叭、叭，汽车开来了，
看见红灯不能走，看见绿灯快快走，叭、叭、叭，汽车开来
了。”

组织幼儿讨论歌曲资料：歌曲里唱了什么?有哪些交通规
则?(看见红灯不能走，看见绿灯快快走)

3、学唱歌曲，引导幼儿编配动作，激发幼儿的学习兴趣。

二、音乐游戏“开汽车”;

1、教师随音乐示范“开汽车”。

提出要求：观察汽车什么时候开，什么时候停。请幼儿跟音
乐游戏。.活动中教师运用体态语言提示幼儿掌握节奏和方向。

2、分组游戏

教师当交通警察，出示红绿灯，请男孩为大家表演音乐游戏
开汽车，女孩拍手伴奏。“叭、叭、叭，汽车开来了，看见
红灯不能走，看见绿灯快快走，叭、叭、叭，汽车开来
了。”

然后交换主角，女孩开汽车，男孩拍手伴奏。

活动延伸：

组织幼儿玩游戏《红绿灯》，根据信号走、跑交替。



教后反思：

音乐活泼，欢快，富有童趣。汽车是幼儿在日常生活中常见
的交通工具，幼儿对此十分熟悉，音乐游戏：汽车开来了;贴
近幼儿生活，激发孩子的游戏兴趣。并透过游戏学习了简单
的交通规则。

：

幼儿游戏教案设计方案篇五

1、知道一些简单的医疗器件，初步了解看病时的程序。

2、激发幼儿对医护人员的`敬佩之情。

3、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

4、能认真倾听同伴发言，且能独立地进行操作活动。

白大褂、护士帽、听诊器、体温表、医药箱、药瓶胶布、处
方、病历卡及各种药盒。

由2-3名幼儿做医生和护士，几位幼儿按顺序看病，幼儿可扮
妈妈抱着布娃娃看病，看病时仔细医生询问病情，病因，治
疗方法及注意问题，医生则要细心为病人看病。教师加入到
角色中去。

游戏时要将用过的针管，药盒清理消毒，不要让幼儿用嘴接
触药盒和其他材料注意卫生安全。

角色游戏是现实生活的再现，通过本次活动，幼儿在医院里
体验到不同的角色，了解到了医生、护士的职责，学会关心
他人，帮助他人，同时在游戏时体验了看病的简单流程，只
是还需教师介入提醒。在以后的活动中，我们还应通过视频、



亲身体验等方式丰富幼儿经验，让角色游戏开展的更有效！
幼儿玩的更精彩！


